

CASH BOX

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Herní kategorie:	pětiválcová hra
Nejvyšší sázka:	100,- Kč
Nejvyšší výhra:	500 000,- Kč
Výherní podíl:	94,09 / 95,02 / 96,02 % (lze nastavit na serveru).

Cíl technické hry:

Cílem základní hry je vyhrát kombinací 3 nebo více otevřených symbolů Trezor s peněžními hodnotami a získat tak výhru, která je uvedena přímo na výherním symbolu.

Pravidla hry:




- Kliknutím na tlačítka + a – v pravé dolní části obrazovky zvolíte svou celkovou sázku, její výši uvidíte v levé dolní části vedle nápisu „Sázka“.
- Kliknutím na tlačítko se zatočenými šipkami v pravé dolní části roztočíte válce.
- Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra. Tlačítko s nápisem „Automatická hra“ se nachází v pravé dolní části obrazovky. Funkce Automatická hra skončí, když nemáte na další roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko ukončení funkce Automatické hry.
- Pokud se na válcích po zastavení objeví výherní kombinace, vyhráváte podle tabulky výplat.

Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry:

K získání výhry je nutné získat otevření alespoň 3 trezorů. Po otevření trezoru se odhalí různé peněžní hodnoty. Pokud se na konci roztočení objeví tři nebo více peněžních hodnot, vyplatí se celková částka jako výhra. Možné hodnoty peněz jsou: 0,05x, 0,1x, 0,25x, 0,5x, 1x, 2,5x, 5x, 25x nebo 50x celkové sázky. Mohou se také otevřít a odhalit symboly Mini, Major nebo Grand, které jsou klíčem k získání maximální výhry 5 000x celkové sázky.

Symboly Mini, Major a Grand.

Symboly Mini, Major a Grand se mohou objevit na všech válcích. Za 3 stejné symboly Mini, Major a Grand lze získat násobek celkové sázky dle tabulky níže.

	Toto je symbol MINI. Pokud se kdekoli na obrazovce objeví 3 symboly MINI, bude udělena výhra v hodnotě 40násobku celkové sázky.
	Toto je symbol MAJOR. Pokud se kdekoli na obrazovce objeví 4 symboly MAJOR, bude udělena výhra v hodnotě 500násobku celkové sázky.
	Toto je symbol GRAND. Pokud se kdekoli na obrazovce objeví 5 symbolů GRAND, bude udělena výhra v hodnotě 5000násobku celkové sázky.

Funkce Freespiny (= volná zatočení zdarma)

Když otevřete 3, 4 nebo 5 symbolů Otočení Zdarma ze symbolů Trezor, spustí se bonusová hra Otočení Zdarma a vyhrávejte 10, 15 nebo 20 otočení zdarma. Pokud během kola otevřete 3, 4 nebo 5 symbolů Otočení Zdarma ze symbolů Trezor, spustíte znovu bonusovou hru Otočení Zdarma a vyhrávejte 10, 15 nebo 20 dalších otočení zdarma. Během kola jsou ve hře speciální válce.

Interakce hráče (prováděné před zahájením funkce či během ní) nemají vliv na výsledek hry a výherní podíl.

Max Win

Maximální výhra je omezena na 5 000x celkové sázky v základní hře i v bezplatných kolech. Pokud celková výhra v kole Otočení Zdarma dosáhne 5 000x celkové sázky, kolo okamžitě končí, výhra je udělena a všechna zbývající otočení zdarma propadají.

Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových funkcí.